

Σώθηκε στο παρά πέντε το Λήμνος Κλαμπ

Την τελευταία στιγμή σώθηκε το Λήμνος Κλαμπ, το οποίο ήταν έτοιμο να ξεπουληθεί για να καλυφθούν τα χρέη στην τράπεζα. Στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Λημνίων την περασμένη Κυριακή, κυρίαρχο θέμα ήταν αυτό του Λήμνος Κλαμπ, το οποίο παραμένει κλειστό εδώ και μήνες. Το Δ.Σ. αδυνατεί να καταβάλλει τις δόσεις, ενώ το χρέος προς την τράπεζα ανέρχεται σε 1 εκατομμύριο δολάρια. Από τη στιγμή που δεν υπάρχουν άλλες πόκερ μασίνες να πουληθούν, ο κόμπος ξύνεται στο χτένι και στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Κυριακής προτάθηκε η πώληση του Κλαμπ. Η αξία του υπολογίζεται γύρω στα 7 εκατομμύρια δολάρια, όμως η πρόταση πώλησης ήταν για ένα ποσό γύρω στα 3-4 εκατομμύρια. Επρόκειτο, δηλαδή, στην ουσία για ξεπούλημα.

Μπροστά στο αδιέξοδο που διαγραφόταν και στο επικείμενο ξεπούλημα, ανέλαβαν δράση Λημνιοί που αγαπούν και σέβονται το κληροδότημα των προπατόρων τους. Έτσι, γνωστός Λημνιός που θέλει να παραμείνει ανώνυμος (η στήλη γνωρίζει το όνομά του αλλά σέβεται την επιθυμία του) πρότεινε να αναλάβει ο ίδιος για έναν χρόνο την πληρωμή των δόσεων, ώστε να αποφευχθεί το ξεπούλημα. Η πρότασή του έγινε δεκτή, ενώ σε περίπτωση που μέσα στον έναν αυτό χρόνο δεν υπάρξει κάποια εξέλιξη δήλωσε διατεθειμένος να το αγοράσει. Προς το παρόν αναζητείται ενοικιαστής, ώστε να μπορούν να αποπληρώνονται οι δόσεις, σε διαφορετική περίπτωση τα έξοδα θα βαρύνουν αποκλειστικά τον ανώνυμο Λημνιό, ο οποίος δείχνει στην πράξη πόσο αγαπά και σέβεται την καταγωγή του και το κληροδότημα των προηγούμενων γενεών των Λημνίων του Σίδνεϊ. Το σημαντικό είναι ότι αποφεύχθηκε - κυριολεκτικά στο παρά πέντε - το ξεπούλημα του Κλαμπ, το οποίο ήταν κερδοφόρο μέχρι πριν από λίγα χρόνια, αλλά εσχάτως έχει πάρει την κάτω βόλτα, προφανώς λόγω κακοδιαχείρισης.

Σύντομα θα συγκροτηθεί το νέο Δ.Σ. που θα έχει σαν στόχο την οριστική διάσωση του Κλαμπ, και στο οποίο θα συμμετάσχουν κι οι Πάννης Σέντας, Γιώργος Δανιήλ, Αναστασία Σέντα και Τζιμ Χαραμαντάρης, οι οποίοι δηλώνουν ότι τιμούν τη μνήμη των προπατόρων τους και θα συνεχίσουν την προσπάθεια.

Τέλος, οι Λημνιοί θα γιορτάσουν τα 100 χρόνια από την απελευθέρωση του νησιού στις 18 Οκτωβρίου, με χορό που διοργανώνεται στο Λήμνος Κλαμπ. Η τιμή του εισιτηρίου είναι 45 δολάρια και περιλαμβάνει πλούσιο, φρεσκότατο φαγητό και ποτά. Όσοι αγαπούν τη Λήμνο και το Λήμνος Κλαμπ και θέλουν να παραμείνει ζωντανό και σε ελληνικά χέρια μπορούν να βοηθήσουν με την παρουσία τους στο χορό.

ΚοσμοΠΟΛΙΤΙΚΑ

Γράφει ο Παναγιώτης Νικολάου



This Butch is made for walking!

Πανηγυρική ήταν το περασμένο Σάββατο η ατμόσφαιρα στο ANZ Stadium για τους «Μπούλντογκς» και τους φίλους τους. Η ομάδα ράγκμπι των περιοχών Καντερμπέρι-Μπανκοτάουν πήρε το εισιτήριο για τον μεγάλο τελικό της Κυριακής (κόντρα στους Μέλμπουρν Στορμι) κάνοντας περίπατο απέναντι στο Δυτικό Σίδνεϊ (32-8). Τα «σκυλιά» επικράτησαν άνετα των «λαγών» στον ημιτελικό και μένει να δούμε αν θα αντέξουν την «καταιγίδα» της Μελβούρνης στον μεγάλο τελικό της Κυριακής (πάλι στο ANZ Stadium). Το περασμένο Σάββατο ο Butch (Μπουτς), η μασκότ των «Μπούλντογκς», έκανε βαδιστός τον γύρο του θριάμβου, χαιρετώντας τους φίλους της ομάδας κι επιβεβαιώνοντας το παλιό τραγούδι που έλεγε πως... this Butch is made for walking!

Τραγούδια για την κρίση

Στην έκδοση της Τετάρτης είχαμε ένα μικρό μουσικό αφιέρωμα με τραγούδια της κρίσης. Ουσιαστικά με τραγούδια που γράφτηκαν πριν από πολλά χρόνια, αλλά οι στίχοι τους αντικατοπτρίζουν τη σημερινή τραγική εικόνα στην Ελλάδα της κρίσης. Λένε πως... τα μεγάλα πνεύματα συναντιούνται, έτσι την Κυριακή στο Fix Live ο Νίκος Δρυμούσης θα παρουσιάσει τον πρώτο δίσκο, από τους τρεις που έχει ετοιμάσει, με τίτλο «Τραγούδια της κρίσης». Έτσι, θα έχουμε την ευκαιρία να έλθουμε σε επαφή με την πραγματική εικόνα της Ελλάδας. Καλές οι διασκεδάσεις, τα τσιφτετέλια κι οι εμπορικοί τραγουδιστές που μας έρχονται συχνό-

τατα από την Ελλάδα, όμως υπάρχουν και τα τραγούδια που έχουν κάτι πιο ουσιαστικό να πουν. Ραντεβού, λοιπόν, την Κυριακή στο Fix Live (βλ. σελ. 21).

Δεν πωλείται

Στην έκδοση της Τετάρτης είχαμε την είδηση (από την Ελλάδα) ότι ανάμεσα στα άλλα κτίρια που είναι προς πώληση από το ελληνικό κράτος είναι κι αυτό που στεγάζει το Ελληνικό Γενικό Προξενείο στη Σμύρνη. Χθες, Πέμπτη, σε άλλο έντυπο υπήρχε και άρθρο γι' αυτό το θέμα. Τελικά η είδηση αποδείχθηκε αναληθής και το κτίριο δεν θα πωληθεί. Σχετική είναι κι η ανακοίνωση Τύπου που μας εστάλη από το Γραφείο Τύ-

που του Γενικού Προξενείου της Ελλάδας στο Σίδνεϊ: «Διαδίδεται τελευταίως από τον Τύπο η πληροφορία ότι το ιστορικό κτίριο του Ελληνικού Γενικού Προξενείου στη Σμύρνη ευρίσκεται προς πώληση. Η πληροφορία αυτή ουδόλως ανταποκρίνεται στην αλήθεια. Όχι μόνον δεν υπάρχει σχέδιο ή πρόθεση πωλήσεως του εν λόγω κτιρίου, αλλά αντιθέτως υλοποιείται ήδη η ανακαίνισή του προκειμένου να στεγάσει και πάλι, το συντομότερο δυνατό, το Γενικό Προξενείο της Ελλάδας στη Σμύρνη, το οποίο έχει μεταφερθεί προσωρινώς, και μέχρι την περάτωση των έργων ανακαίνισης, σε ενοικιαζόμενο χώρο».

Χαιρόμαστε για την εξέλιξη αυτή, καθώς διαπιστώνουμε ότι η οικονομική κρίση δεν θα μετατραπεί - στη συγκεκριμένη περίπτωση - και σε ιστορική κρίση. Σημειώνεται ότι την είδηση της πώλησης του εν λόγω κτιρίου τη λάβαμε από την Ελλάδα, αποδεικνύεται όμως ότι ήταν τούρκικη παραπληροφόρηση. Επανορθώνουμε, λοιπόν, σήμερα.

Κακοθήθειες

Όχι, δεν μπορούμε να το πιστέψουμε. Δεν μπορούμε να αποδεχθούμε αυτό το πικρό νέο. Δεν γίνεται ο άσπιλος αυτός άνδρας, ο αθώς αυτός πολίτης να έχει αδικήσει κάποιον συνάνθρωπό του. Είναι αδιανόητο. Θα πρόκειται για δολοπλοκία. Να δεις που θα αποδειχθεί περίτρανα ότι ο άνθρωπός μας είναι αθώς κι όλα αυτά είναι κακοθήθειες. Πρόκειται για υπόδειγμα πολίτη κι έπρεπε να αποτελεί παράδειγμα προς μίμηση κι όχι να κατηγορείται. Αχ ψεύτη κι άδικε ντουσιά...

Φυσική ιστορία

Κάποιος έγραψε πριν λίγο καιρό ένα περιπούδα στο άρθρο για ποντίκια κι ανθρώπους για να μας πείσει ότι είναι αθώς κι ότι τον κατηγορούν άδικα. Ο ίδιος άνθρωπος βρίσκεται και πάλι ενώπιον της Δικαιοσύνης, λίγους μήνες μετά την τελευταία περιπέτεια που είχε. Λογικά, περιμένουμε να εμφανισθεί και πάλι (καιρός να πιάσει δουλειά ο... απρέντις) με κάποιο νέο φυσιολατρικό κείμενο, αυτή τη φορά για τους τυφλοπόντικες και τους ανθρώπους. Μάλλον θα προσπαθήσει και πάλι να μας πείσει ότι δεν φταίει αυτός και τον πιστεύουμε εκ των προτέρων. Είμαστε στο πλευρό του, καθώς η πραγματικότητα είναι ότι βρίσκεται και πάλι ενώπιον της Δικαιοσύνης.

(Δια)Φθορά

Ο Διομήδης Σπινέλλης ανακοίνωσε τη δημιουργία του Κινήματος «Τελεία και παύλα» για την καταπολέμηση της διαφθοράς. Σιγά το νέο. Εδώ, στο Σίδνεϊ, ο Πάννης Σπινέλλης μάχεται χρόνια κατά της (ηλικιακής) φθοράς, καθώς παραμένει πάντα ένα μεγάλο παιδί. Ίσως αυτή είναι κατά βάθος κι η απάντηση στην κρίση. Τελεία και παύλα...



Μία διαδηλώτρια στέκεται αντιμέτωπη με την αστυνομία, στα σκαλιά του Κοινοβουλίου της Πορτογαλίας. Σύμφωνα με όσα έχουμε συνηθίσει να βλέπουμε στο Σύνταγμα (τα είδαμε και την Τετάρτη), από το κάδρο λείπουν τα χημικά, τα καθρόνια, οι πέτρες, οι φωτιές, οι παρακρατικοί και μια πόλη παραδομένη στη βία...



ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΟΥΡΝΑΡΑΣ

ΕΙΠΕ:

Υπάρχει... το χρηματοδοτικό κενό που το υπολογίζουμε σε 13-15 δισ. ευρώ.

ΔΕΝ ΕΙΠΕ:

Μα ελάτε τώρα, με τα... ψιλά θα ασχολούμαστε;